## **MENTIONS LEGALES**

## ÉDITEUR DE L'E-BOUTIQUE

**API TECH** 

Société par actions simplifiée (SAS) au capital social de 4 000 000 euros

Siège social au 11 bis Avenue du Général de Gaulle, 54280 SEICHAMPS

RCS NANCY 451 972 483

Courriel: adv@apitech-solution.com

## HÉBERGEUR DE L'E-BOUTIQUE

ODOO SA

Société de droit belge

Siège social : Chaussée de Namur, 40,1367 Grand-Rosière, Belgique

N°TVA intracommunautaire BE0477472701

## PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

L'ensemble du contenu présent sur cette E-boutique, incluant, sans s'y limiter, les textes, images, graphismes, logos, icônes, sons et tout autre création visuelle ou sonore, est la propriété exclusive de API TECH ou de ses partenaires et est protégé par les lois françaises et internationales relatives à la propriété intellectuelle.

Toute reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission ou publication, même partielle, de ces différents éléments est strictement interdite sans l'accord exprès par écrit de API TECH ou du titulaire des droits. Toute utilisation non autorisée de l'E-boutique ou de son contenu constitue une contrefaçon et est passible de sanctions prévues par le Code de la propriété intellectuelle.

Les marques, logos et autres signes distinctifs présents sur cette E-boutique sont la propriété de API TECH ou de ses partenaires. Aucune licence ni aucun droit d'utilisation ne saurait être attribué sans l'autorisation écrite de API TECH ou du titulaire des droits.